

## Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

<b>Operačný program</b>	<b>PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020</b>	
<b>Opatrenie</b>	<b>Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach</b>	
<b>Podopatrenie</b>	<b>7.4. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry (mimo Bratislavský kraj)</b>	
<b>Primárna fokusová oblasť:</b>	<b>Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach</b>	
<b>Názov užívateľa</b>	<b>Obec Odorín</b>	 <b>MAS PRE ROZVOJ VIDIEKA</b>
<b>Názov projektu</b>	<b>Revitalizácia centra - obec Odorín - SO 01 Spevnené plochy - centrum 1, SO 01.2 Pešie trasy a oddychové plochy, Časť: VÝSTAVBA SPEVNEŇÝCH PLÔCH - TRHOVISKO</b>	
<b>Miesto realizácie projektu</b>	<b>Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Odorín</b>	
<b>Doba realizácie projektu</b>	<b>09.2020 – 11.2020</b>	
<b>Skutočná výška NFP</b>	<b>19 998,19 EUR</b>	
<b>Stručný opis projektu</b>	<p>Primárny cieľ projektu: <b>Výstavba trhoviska v obci Odorín a podpora miestneho rozvoja investíciou do vybudovania a rozširovania infraštruktúry obce.</b></p> <p>Zrealizovaná investícia, ktorou bolo vybudovanie trhoviska pre predaj miestnych podnikateľov <b>na ploche 262 m<sup>2</sup></b> v lokalite, spĺňa podmienku priestoru prístupného bez obmedzení a nachádzajú sa tu všetky významné ciele trás peších, ale aj motorizovaných obyvateľov v obci. V riešenom centre je centrum obce, miesto stretávania sa verejnosti, predajňa potravín a autobusová zastávka.</p> <p>Stanovené ciele projektu a ich naplnenie priamo prispievajú k špecifickému cieľu: Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach.</p> <p><b>Projekt vytvára priamo podmienky a podnety pre rozvoj nadväzujúcich súvislostí – obchodu, podnikania služieb, kultúry, sociálnych záležitostí v obci. Jeho multiplikačný potenciál je reálny.</b> Špecifický cieľ: zlepšiť vzhľad centra obce a umožniť obyvateľom obce predaj z dvora – domáce výrobky. Konečnou úpravou boli terénne a sadové úpravy, ktoré dotvorili a skrášlili celé dotknuté územie. Hlavným cieľom nie je len obnova centra obce – vzhľad obce, funkčný verejný priestor, ale aj priblíženie sa európskemu štandardu budovania vidieckych sídiel. Realizáciou projektu došlo aj k výsadbe zelene a bioklimatického záhonu nad trhoviskom.</p>	



**Program  
rozvoja vidieka SR  
2014-2020**



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:  
Európa investuje do vidieckych oblastí



**MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**